

# 神仙吊射+门前补射，长沙队客场首胜

猜湘超联赛第四轮长沙队VS湘西队“胜平负”送主场球票



扫码看视频



9月28日晚，2025湖南省足球联赛(简称“湘超联赛”)湘潭队(红)坐镇主场迎战长沙队。湘潭市体育中心，两队球员在比赛中奋力拼抢。

湖南日报全媒体记者 李健 摄

三湘都市报9月28日讯 9月28日晚，2025湖南省足球联赛(简称“湘超联赛”)第三轮继续进行，长沙队在湘潭市体育中心挑战湘潭队，凭借57号李悦宁和9号黄毅的进球，长沙队客场2比0击败对手，凭借2胜1平的战绩升至积分榜第三位，落后于三连胜的常德队和株洲队。

比赛一开场，长沙队就占据场上主动，不过，首次在主场比赛的湘潭队拼抢积极，防守也很卖力，并未给长沙队太多好机会。第26分钟，长沙队在一次角球进攻中，由57号李悦宁打出一脚神仙吊射，球越过守门员撞门柱进网，1比0，长沙队破僵局。

进球后的长沙队更加从容，可以等着湘潭队攻出来获得更多空间。上半场后半段，长沙队还有几次好机会，但未能把握住。

易边再战，双方都做出人员调整，不甘失利的湘潭队打出一波小高潮，几次攻到长沙队禁区。长沙队也不甘示弱，替补上场的24号杨柯和9号黄毅增加了长沙队的控球和组织调度。第63分钟，杨柯在离球门30米左右一脚远射，湘潭队守门员扑出，黄毅机敏跟进补射破门，场上比分变为2比0。

落后的湘潭队发起反扑，不过体力的下降让他们很难威胁到长沙队球门。最终，2比0的比分保持到终场，长沙队在客场击败湘潭队，拿到3分。

在同时进行的另一场比赛中，两连胜的株洲客场挑战保持不败的邵阳。一开始，邵阳队就大举



9月28日晚，湘潭市体育中心，观众在加油呐喊。

湖南日报全媒体记者 李健 摄

压上，收获多次破门机会，然而株洲队慢慢找到进攻的感觉，并在第34分钟率先攻入一球。下半场株洲队连续扩大比分，尽管邵阳队最后时刻仍在坚持，试图反击但未成功，最终以0比3结束比赛。

在取得客场首个胜利后，第四轮，长沙队将继续做客，前往湘西。在经过三连客之后，长沙将在湘超联赛第五轮回到主场贺龙体育场——10月10日19时38分迎战目前笑傲“阳哥”之位的衡阳队。三湘都市报将30张第五轮长沙赛区球票送给15名猜中10月4日长沙队客战湘西队“胜平负”的观众(每名2张)，读者、球迷朋友可关注“三湘都市报”微博或“舜视频”视频号，评论区留言参与。 ■全媒体记者 叶竹 通讯员 全乐

## 消防行动

消防安全入民心，平安社区共创建

为深入推进消防宣传“五进”工作，切实增强群众消防安全意识与防灾避险自救能力，营造全民消防的浓厚氛围，近日，湘西土家族苗族自治州消防救援支队联合社区(村寨)驻村干部及消防志愿者，共同开展消防宣传进社区培训暨演练活动。活动采取“宣讲+体验+入户”相结合的方式，面向居民“面对面”普及消防安全知识，为大家带来一场实用、生动的消防安全知识盛宴，用实际行动为千家万户筑起一道坚实的“防火墙”。

培训过程中，消防宣传员深入社区(村寨)居民家中，聚焦家庭常见火灾隐患，详细讲解了火灾预防、初期扑救、应急处置、逃生技巧以及用火用电用气注意事项、电动自行车安全使用规范等内容，并向居民发放消防安全宣传资料。宣传员积极与居民互动，现场答疑解惑，提醒大家及时做好家庭“三清三关”，进一步增强火灾防范意识，主动排查并消除身边火灾隐患，学习掌握基本的防灭火和逃生自救技能，让家庭消防安全意识深植于心。

下一步，支队将继续联合社区(村寨)，持续深化消

防宣传工作，不断创新宣传形式与内容，通过多样化活动推动消防知识走进千家万户，为构建安全、和谐的社区(村寨)消防安全环境打下坚实基础。

■通讯员 谢天润 邓蔚豪

郴州宜章：“消防宣”再发力筑牢景区防火屏障

中秋国庆长假将至，为进一步消除景区火灾隐患，营造平安和谐的节日环境，连日来，宜章县消防救援大队走进莽山旅游景区开展“消防宣”行动，通过消防隐患排查、实战演练及消防宣传，全面筑牢景区安全防线，同时为2025年郴州旅游发展大会的顺利举办构建坚实可靠的安全防线。

活动中，大队组织消防救援人员对莽山东门、西门景区景点及周边宾馆、民宿展开全方位熟悉工作，重点摸清各场所安全出口具体方位与消防水源分布情况，并对各场所灭火器、消防栓等设施是否完好有效，数量是否充足，摆放位置是否合理进行检查。提醒各场所，国庆、中秋长假期间，人流量增加，要切实做好消防安全检查和消防设施的维护保养工作，积极整改落实火灾隐患排查，确保安全工作万无一失。同时结合各场所

## 楹联叩响六百年古村 湖湘文脉在行走中新生

“联映古村·毅行驿道”  
张谷英文化行活动启幕

9月27日，承载了600年耕读记忆的张谷英村，迎来了一场文化与青春的对话。由湖南日报社与湖南省文史研究馆联手开展的“培根铸魂诗联天下”走读湖湘研学活动首站——“联映古村·毅行驿道”张谷英文化行在此启动。

张谷英村被誉为“民间故宫”。近年来，省文史研究馆多次组织文史专家与楹联名家，为古村量身创作楹联。这些作品融汇书法艺术与人文精神，既诠释了“孝友传家、晴耕雨读”的古训，也注入了新时代的文化内涵。

本次活动以“楹联解读+古道毅行”为主线，学生在专家带领下，走进诗词楹联的历史长卷，品读楹联中的文化密码。从“笔架峰青，凤麟楼阁齐山立”的壮志，到“孝播里间松竹茂”的温情，每一联皆成为一堂微缩的文史课，让青少年在实景中感受文字与时空的交融。

活动还设置了中英翻译环节，让学生在英译的过程中，窥见中文的诗意之美与千年文化的智慧精髓。

此次与湖南省文史研究馆的合作，是湖南日报社与文史机构共同探索文化传播新路径的实践。活动主办方希望通过“行走的课堂”，让青少年了解湖湘历史，在实践中树立文化自信。

据悉，本次活动还邀请了湖南工商大学外国语学院、江西省泰豪动漫职业学院、湖南信息学院等高校专家参与，中南大学第一附属小学、长沙市雨花区砂子塘湘天小学，张谷英中心学校也组团加入。

■通讯员 黄磊



“联映古村·毅行驿道”张谷英文化行活动启动。

实际情况，开展想定作业“实战”演练。通过演练，确保一旦发生火灾，消防救援队伍能够第一时间拉得出、冲得上、打得赢，最大限度地降低火灾损失。

此外，消防救援人员还依托景区消防救援志愿服务点，开展防火巡查、消防宣传，通过流动宣传与定点宣传相结合的方式，向旅游从业人员和广大游客耐心讲解初起火灾的扑救方法、发生火灾时的正确报警方法、火场疏散逃生知识等内容。

## 公开询价公告

湖南银行股份有限公司湘潭分行  
现就湖南软件职业技术大学债权进行  
市场公开询价：

如有意向，请于2025年10月19日前联系湖南银行股份有限公司湘潭分行王经理获取债权信息并进行报价，联系电话13975259002，邮箱：fengwang@hunan-bank.com